

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

道理我都懂, 可我还是想要钱

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-11-22



(猪坚强作品)

“只有钱才是永远的安全感。”

1

如果给你10亿, 你会不会出卖你的朋友?

这是知乎的一个话题, 我看了非常生气。

这问题谁提的? 把我们当什么人了?

哪里需要10亿?

10万就够了好吗!

我跟同事们聊起这个问题, 大家开始理性地评估起来: 自己的朋友到底值多少钱?

最后还说这个问题要分情境, 比如要看自己穷不穷。穷的话, 价格可以优惠点。

我擦。

你们发现没有, 现在的人都变了。

以前谈梦想, 谈情怀, 就是不好意思谈钱。

现在, 我们不仅可以谈钱, 还可以谈论各种感情值多少钱。

有人说, 我们越来越爱钱了。

其实并不是, 我们只是越来越成实了。

我们不再掩饰自己对钱的渴望了。

所有的东西，跟钱PK，都会输得很惨。

为什么？

因为我们发现，什么东西都靠不住，只有钱才是永远的安全感。

2

再好的朋友，都可能渐行渐远。

以前，社会流动性没那么强。

一个地方的人，会一起读小学、一起读中学、一起工作，甚至一辈子都在同一个地方。

但是现在，社会变化太快了。

很多小时候玩得好的朋友，长大后去了世界各地。

渐渐地，提起他们的时候，从“我的闺蜜”或者“我的死党”变成“我的同学”，最终，变成朋友圈里的一条横线。

还有另一种朋友，一言不合就做起了微商。

前段时间，一个好久没联系的小学同学在微信上找到我。

我超级激动，刚加她为好友，一点开对话框，就是一个丝袜的小视频。

她的第一句话就是，亲，要不要买丝袜啊。我们家的用铁丝刮都不破，像个透明的软猬甲哦。

然后她每天都来问我，买不买呀？不买你就亏了哟。今天打折，要不你来点？

哎。

还有些朋友特别珍贵，哪怕几年不见面，见面了，也丝毫不会尴尬，不会生分。

这种朋友该怎么办呢？

那就必须卖贵一点啊！

其实“友谊可以卖”，并不是我们心狠手辣，而是在我们心底，隐隐约约地认为，友谊可能是阶段性的，然而钱才是永恒的。

如果你有一个不管给你100亿、1000亿也不卖的朋友，那你一定很幸运。你的友情可以超越金钱。

3

别说朋友，另一半我们都可能会卖——至少在口头上可以随便调侃这件事了。

之前国外有个街头实验，主持人问一个男人会用多少钱卖女朋友，让女朋友和别人睡一晚？

这个男人说，100万吧。

结果主持人拿出7万，男人立马同意了。

这个故事告诉我们，找男朋友还是要擦亮眼睛，尽量找个有钱的，这样至少不会因为7万块，就卖掉你。

以前不是这样的，那时候我们的道德约束感多强啊，觉得爱情特神圣，一定要从一而终、矢志不渝。

现在不是，我们明白了，爱情是有生命周期的，是可能会死掉的。

分手、离婚都不是什么天大的事了。

就像上次我写，给你1000万，你愿意卖掉男朋友吗。

很多女生都说，我要卖，10块钱，还可以包邮。

4

梦想也越来越不值钱了。

以前，谈梦想是很神圣的一件事。

《中国好声音》里，导师问，你的梦想是什么，台下哇哇哭得一大片，人人热泪盈眶。

现在导师一问梦想，台下笑成一片，笑到热泪盈眶。

在很多人的眼里，谈梦想，有点尴尬。

黄小污的朋友，跟男生第一次约会，被约到了湖边。

当时月色朦胧，气氛正好，女生心里小鹿乱撞。

接下来应该是拉手表白了吧，结果男生问了一句——

“你……的梦想是什么？”

顿时空气突然安静……

“梦想虽然不值钱，但比钱值钱”，这句话也不怎么成立了。

因为，绝大多数人的梦想，就是赚钱啊。

真是同一个世界，同一个梦想啊！

同事说，“原因很简单，我们追求梦想，是为了让自己开心。但是现在，钱本身就能让人开心，为什么还要去追求梦想呢。”

梦想更多的变成了有钱人的加分项。

穷逼谈梦想，就会被指责为装逼、做作、非主流；

可有钱人谈梦想，大家就会说，哇这个人好有情怀啊。

只有你有钱了，你的梦想才值钱，才能得到别人的尊重。

这样的现实让人无奈。

5

为什么我们会变成这样？

因为我们太没有安全感了。

一方面，房价涨得太特么变态了，让每个人都很恐慌。

没地方睡觉你能想象吗？

房东让你滚，你就得随时滚，你能想象吗？

一辈子在出租房里结婚、生孩子、生老病死，你能想象吗？

另一方面，医疗教育都好贵。

现代人最怕的只有两件事，一件是自己生病，另一件是家人生病。

基本上大部分家庭，遭遇一场大病，倾家荡产都没用——首先你得有家和产啊。

在这种人人缺钱的情况下，我们想把任何东西都换成钱。

本来，我们说人类有很多欲望。

现在发现，我们的欲望越来越简单了，浓缩成一个，那就是，要！有！钱！

就像网剧 **《微能力者》** 里的几个小人物，他们为了欲望，不惜跟恶魔网站做交易。

这场与恶魔的战役，你我无法逃离。



2016 微能力者 SIMPLE MAN

在腾讯视频激活你的微能力
每周三、周四20:00腾讯视频更新

微能力者



听起来跟《第8号当铺》有点像对不对？

但《第8号当铺》里，想换来的是尊严、爱情、幸福、平安.....

而《微能力者》里，他们想换的，看起来都是些微不足道的能力，但最终都指向钱。

这部剧是人性的展示橱窗。

它把我们的欲望、贪婪都赤裸裸地摆到了台面上。

剧里有个男主，我们姑且叫他逆袭的炒肾男吧。

他为了钱，误入一个器官交易网站，以为一切只是个荒诞的数字游戏，结果却导致身体被掏空，器官变成了电动装置。

然后，他就变成了电动小马达。

滚床单的时候，只要按下开关，就可以超长待机啊.....

怎么听起来有点爽呢。

更重要的是，除了污污的，里面的主角颜值都超级高。

看完我都要爱上那个肾男了。



大家快去看看这部污污的剧吧!

广告



微信号：咪蒙

长按指纹
一键关注



微信 ID: mimeng7